

*Филиал компании «Росгосстрах» в Москве и Московской области стал победителем конкурса по обязательному страхованию автогражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), который проводился в интересах Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Павлово-Посадская центральная районная больница». Сегодня больница является ведущим лечебным учреждением в Павлово-Посадском районе Подмосковья. Все подразделения оснащены современным оборудованием и инструментарием, в них применяются современные методы лечения.*

В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников ГБУЗ МО «Павлово-Посадская ЦРБ» при эксплуатации 22 транспортных средств. Это – автомобили «Скорая медицинская помощь», легковые автомашины, автобусы ГАЗы и УАЗы, фургон Fiat.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.10.2016